

# 7月1日起,市城区4条公交线路临时调整

# 社会之声

周刊

SHEHUIZHISHENG

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 李文龙)6月29日,记者从邵阳扬子巴士有限公司获悉,受市区资江一桥全封闭维修施工影响,7月1日起,4条公交线路临时调整。

6月30日23时至8月10日23时,市区资江一桥将实施全封闭维修施工。届时,桥上社会车辆禁止通行。对此,按照上级要求,邵阳扬子巴士对途经资江一桥的

4条公交线路进行临时调整,如下:  
28路,营运线路临时调整为邵阳智能制造站至资江一桥东站。

102路,营运线路临时调整为湘商产业园站至资江一桥东站。

9路,营运线路临时调整为两段营运:北塔产业园站至资江一桥西站;火车南站站至资江一桥东站。

16路营运起讫站点不变,但是营运线

路临时调整:从田江村出发后,经原线路行驶至北塔区法院站后改道,经西湖桥、红旗路、南正街、城北路、沿江桥、双清路、塔北路到东塔公园北站,最终恢复原线路,抵达金罗湾国际商贸城站。

待资江一桥维修竣工,交通管制解除后,即刻恢复原线路通行。线路临时调整期间,车辆会在途经的公交站点按站停靠上下乘客,车辆首末班时间、票价不变。

永远跟党走 奋进新征程

## 让“清廉”种子深植党员心中

邵阳日报讯(记者 艾哲 唐杨威 通讯员 肖莉君 袁佰湖)6月28日,绥宁县司法局组织党员干部来到关峡苗族乡大园村“邵阳市清廉文化教育基地四知堂”参观学习,开展迎“七一”主题党日活动。

绥宁县司法局将主题党日活动与

党风廉政建设相结合,将学习场所搬至教育基地,采取多种教育形式提升党员干部廉洁自律意识。在“四知堂”,绥宁县司法局主要负责人给党员们重温了东汉名士杨震的“天知、地知、我知、子知”暮夜却金的清廉故事,并从“强化政治意识、强化责任意识、强化自

律意识”三个方面结合身边事例、案例,引经据典、声情并茂诠释了党风廉政建设工作的重要性,给大家上了一堂生动精彩的廉政专题党课。

接着,大家依次参观了“弘扬四知文化传承清白家风”“四知文化是宝贵财富”“四知是一种气节”“四知是一种敬畏”“四知是一种自律”“四知是一种家风”廉政文化教育展区。并在“四知堂”前,面向党旗重温入党誓词。



6月30日,大祥区中心街道举行“七一”表彰大会,表彰了15名优秀共产党员、2名优秀党务工作者和2个先进基层党组织。

邵阳日报记者 伍洁 通讯员 李飞跃 实习生 李娜 摄影报道

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 杨芳芳)6月29日上午,市市场监督管理局走访慰问部分老党员和困难党员,为他们送去组织的关怀和温暖。

在该局机关退休一支部书记谢东初家中,大家关切询问他的身体和家庭状况,认真倾听他对支部工作的意见和建议,并为他颁发了“光荣在党50年”

## “七一”慰问送真情

纪念章,感谢他多年来为支部发展所作的贡献。在困难党员黄卓成、杨守建家中,慰问人员与其亲切交谈,了解他们的生活情况,倾听他们的想法诉求,鼓励他们保重身体,乐观坚强,以积极的

心态面对生活。慰问活动让老党员和困难党员充分感受到组织的关怀和温暖,纷纷表示将继续传承党的光荣传统和优良作风,听党话、感党恩、跟党走,争做银发先锋。

## 安全生产重于泰山

### 邵阳经开区举行“特种设备企业主体责任推进年”宣传贯彻活动

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 张晓海 肖薇)6月29日上午,一场锅炉事故专项应急救援演练在邵阳口味王科技发展有限公司举行。

演练模拟该公司一台生物质锅炉运行不正常,水位表无法检测到水位,或有爆炸风险。为避免灾害及损失,该公司迅

速启动应急救援预案,相关人员迅速各就各位,有条不紊地采取相应措施处置。最终,安全隐患消除,设备正常运行。演练现场,邵阳经开区33家特种设备生产使用单位负责人进行观摩。演练赢得现场安全专家的高度肯定。

6月26日,2023年“特种设备安全宣

传周”启动。结合当前正在开展的“安全生产月”活动,6月29日,市市场监督管理局联合邵阳经开区共同开展“特种设备企业主体责任推进年”宣传贯彻活动,旨在在特种设备领域营造“人人讲安全、时时处处要安全”的良好氛围。

经摸排,当前邵阳经开区特种设备生产使用单位有112家。近年来,该区切实加强特种设备安全监管,深入排查整治风险隐患,确保了特种设备的正常运行。近5年来,该区未发生过特种设备重大安全事故。

## 被骗花季少女返乡记

邵阳日报记者 罗俊 通讯员 何春艳 车艳红

6月28日,经高铁、汽车辗转近9小时,市救助管理站工作人员将12岁花季少女红红(化名)送到了江苏省南京市,顺利帮助她回家。

一个星期前,红红在网上聊天认识了一名陌生男子,后被该男子从江苏骗到邵阳,并花光了身上的钱。在公安的护送下她被临时安置在市救助管理站。刚进救助站,红红很不配合工作人员,刻意隐瞒自己的身份信息,不愿意接受工作人员的帮助。

“一定是有个心结没有解开,要慢慢做红红的思想工作,帮助她迅速回到正常的生活轨道上去。”市救助管理站站长李亦武说。长年积累的工作经验告诉他,大部分未成年人缺少自我保护意识、缺少家庭关

爱,才会上当受骗陷入困境。于是,该站工作人员除了对红红嘘寒问暖、打开心扉交流外,还邀请未成年心理咨询专家对红红进行心理疏导,帮助她调整心态、积极面对生活,同时安排专人照顾好她的日常生活起居,并想方设法帮她联系家人。

在工作人员的开导下,红红坦露了心扉,一五一十道出了实情。在确认了红红的家庭住址并购买了车票后,6月28日,市救

助管理站工作人员带着提前准备的零食、水果,一路护送红红返乡回家。在高铁上,工作人员还特意给红红购买了营养中餐,并陪她聊天,让她感受到关心关爱。

近年来,市救助管理站始终贯彻“自愿求助,无偿救助”的工作理念,以党建为引领,聚焦我市创文和未成年人保护,切实加大政策宣传、救助管理、温情服务力度,成为每一位受助对象最坚实的依靠。

## 村庄洁美村民欢

邵阳日报讯(记者 伍洁 通讯员 刘恩权)“我们村比城里还干净!”6月28日傍晚,北塔区茶元头街道马家回族村的村民们走在宽敞干净的村道上,自豪地说。

以前马家村的村道比较狭窄,经常堵车。不仅如此,道路沿线4个组的村民家中生活污水无处可排,家中的化粪池溢出的污水流到路面,不仅臭气熏天,还给日常出行带来了许多不便。

自北塔区开展街道(镇)、村(社区)基层治理“十无”工作法以来,村“两委”将村道改造项目纳入村民“微心愿”重点推进,村民也纷纷出工出力,道路两旁的村民也将土地捐献给村里修路。

目前,村道已改造完工,拓宽近1米,道路两旁用古色古香的青砖围栏,路面干干净净,还建设排污管道1公里,4个组119户居民家中生活污水直接并入污水管网。

## 二季度全市

### 组织消防救援1000余次

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 王娟)6月29日上午,市消防救援支队举行新闻发布会,通报二季度接处警、消防监督执法、消防宣传培训等重点工作开展情况。全市消防救援共1018起,其中火灾扑救534起,抢险救援225起,社会救助259起,全市未发生较大以上火灾或有影响的灾害事故。

二季度,市消防救援支队遵循“打造媒体矩阵,强化公益宣传,鼓励群众发声”的思路,全方位推进消防宣传,提高了群众消防安全意识。二季度,我市扎实推进消防安全重大风险隐患专项整治,取得了实质性效果,全市消防安全环境不断优化。共检查各类社会单位2278家,发现火灾隐患或违法行为2278处,督促整改火灾隐患或违法行为2263处,查处重大火灾隐患35处。

二季度,市消防救援支队遵循“打造媒体矩阵,强化公益宣传,鼓励群众发声”的思路,全方位推进消防宣传,提高了群众消防安全意识。二季度,我市扎实推进消防安全重大风险隐患专项整治,取得了实质性效果,全市消防安全环境不断优化。共检查各类社会单位2278家,发现火灾隐患或违法行为2278处,督促整改火灾隐患或违法行为2263处,查处重大火灾隐患35处。

## 大祥区集中销毁非法烟花爆竹

邵阳日报讯(记者 唐杨威 艾哲 通讯员 蒋开炜)为严厉打击非法生产、经营、储存、运输烟花爆竹违法行为,持续保持“打非治违”高压态势,切实消除涉爆安全隐患,6月26日,大祥公安分局治安大队联合区应急管理局在罗市镇一矿场开展“打非治违”烟花爆竹销毁行动,对收缴的6000余件违规烟花爆竹进行统一销毁。

此次集中公开销毁的烟花爆竹制品数量多、品种多、风险高,为做好集中销毁工作,治安大队民警坚持“安全、彻底”的销毁原则,周密组织,制

定了实施方案及应急预案,提前对烟花爆竹的装载、运输、销毁等各个环节进行合理安排,聘请第三方机构实施销毁,确保销毁过程万无一失。

销毁工作结束后,民警对销毁现场及周边环境进行认真仔细查看,确保销毁绝对安全、绝对彻底。

下一步,大祥公安分局将进一步拧紧“安全阀”,站好“安全岗”,常态化开展烟花爆竹市场整治,严厉打击非法生产、经营、储存、运输烟花爆竹违法行为,坚决杜绝安全事故的发生,为全区经济社会高质量发展创造安全稳定的社会环境。

## 盗得现金没捂热就被抓了

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 刘军 姜家和 王锦豪)自“打盗抢、护民安”专项行动开展以来,邵阳县公安局诸甲亭派出所坚持以人民为中心,不断提升派出所的工作质效,快速破案,护民一方。近日,该所6小时内破获一起入室盗窃案,抓获嫌疑人1名。6月19日,诸甲亭派出所接辖区内居民朱某家、朱某联先后报警,称家中现金被盗。接警后,诸甲亭派出所民警、辅警立即对两家的现场进行了细致勘查,初步确认两起案件为同一人作案,通过大量走访调查,民警迅速锁定了嫌疑人唐某某。当日23时许,民警将唐某某抓获归案。经讯问,唐某某对自己入室盗窃现金的行为供认不讳。目前,唐某某已被邵阳县公安局依法采取刑事强制措施,其盗窃所得现金已全部返还给受害人朱某家、朱某联。

(上接2版)

2016年以来,张永勇负责邵阳县养殖业的产业扶贫工作,他真心帮扶,情系贫困群众,该县因养殖业产业扶贫而受益脱贫的人口为1.629万人。该县杨小毛鸡场的经营者是一个不能正常行走的残疾人,在经营鸡场前生活比较困难。张永勇鼓励

杨小毛依靠自己的双手发展养殖产业,争取早日脱贫致富。从场地选址、鸡苗选购、疫苗接种、养殖管理到销售,每一个环节张永勇都认真指导。现在,杨小毛鸡场已发展成为年出栏8万只、年利润30万元以上的大型养殖场。“有张永勇在,我发展的信心更足了。”杨小毛高兴地说。